Обратная связь для сообщений о фактах коррупции

В данном обращении принимается и рассматривается информация о фактах:

- коррупционных проявлений в действиях работников ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур;
- конфликта интересов в действиях работников ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур;
- несоблюдения работниками ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур, ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.

Не рассматриваются:

- анонимные обращения (без указания фамилии гражданина, направившего обращение);
- обращения, не содержащие почтового или электронного адреса, по которому должен быть направлен ответ;
- обращения, не касающиеся коррупционных действий работников ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур.

Конфиденциальность обращения гарантируется.

Обращаем внимание на то, что статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления.

Информация о персональных данных авторов обращений, направленных в электронном виде, хранится и обрабатывается с соблюдением требований российского законодательства о персональных данных.

Образец для сообщения о фактах коррупционных проявлений в действиях работников ГУП ПЭО "Байконурэнерго" города Байконур и иных правонарушениях.



Заполнив образец, обращение необходимо отправить на почту benergo@benergo.ru

Образец содержит следующие поля для обязательного заполнения:

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Контактный телефон	
Адрес (улица дом квартира)	
Адрес электронной почты	
Сообщение о правонарушениях	